

体育



前5轮1胜4平拿到7分,梅州客家保持不败

梅州队主帅:我对球队的表现基本满意



昨天傍晚,在五华奥体中心,成都蓉城和梅州客家打成了0:0。在第一阶段第一循环打完之后,梅州队1胜4平仍旧保持不败。梅州队主帅米兰·里斯蒂奇说:“我对球队的表现基本感到满意。”

■新快报记者 王敌

●中超·第5轮
成都蓉城 0:0 梅州客家

■成都蓉城队球员向柏旭(左)与梅州客家队球员劳烈斯在比赛中拼抢。

新华社发

就战绩来看,5轮1胜4平保持不败,梅州队的表现绝对不算差,何况梅州队还是升班马。不过,综合比赛内容来看的话,的确会常常有遗憾之感。5场比赛进6球丢5球,至今只有1个净胜球。事实上,梅州队在比赛中往往可以制造出非常多的得分良机,但在把握机会方面,梅州队却总是差点意思。倘若射门处理得更好一些,梅州队甚至有可能已经取得三到四场的胜利了。

交手蓉城,梅州队全场10次射门,却无一得分。下半时,蓉城门将耿晓峰解围失误,一度城门大开,可惜梅州前锋武卡诺维

奇却未能抓住机会,踢偏了……倘若这个球打进,梅州队有很大可能赢下比赛。

梅州主帅米兰在赛后也委婉地表达了对未能取胜的遗憾,他说:“我觉得,我们很幸运地又拿到了1分,我们控制住了比赛,却总是抓不住得分机会,可能是体能方面的原因吧。”客观地说,梅州队本轮的休息时间的确最少,距离上一轮战平国安只有两天半时间。不过,在人员轮换方面,梅州队的确做得不够,阵中已经有不少出场超过4次、总出场时间也达到了400分钟的球员。在如此高密度的赛程下,若梅州队还坚持一套班底,体能不足

的问题必然会越来越突出。

至此,梅州队在第一阶段第一循环的比赛已经全部结束。梅州队也是本赛区中唯一保持不败的球队。综合点评这5场比赛,米兰说:“我早就说了,这个赛区的难度不小,而就我们打出的水平来看,我对球队的表现还是基本满意的,但是还是有些地方依然需要提高,尤其是包抄射门,接下来的训练要加强这方面。”

接下来,梅州队将得到一个相对长一点的备战期。本周六,梅州客家将再度交手天津津门虎,在首回合的交锋中,两队以1:1打平。

广东姐妹花夺得游泳世锦赛花游金牌

新快报讯 6月19日,在布达佩斯豪约什·奥尔弗雷德游泳馆户外泳池明媚的阳光下,中国双胞胎姐妹王柳懿、王芊懿站上了花样游泳双人技术自选项目的冠军领奖台。她们凭借节目《博弈》为中国队赢得了在本届游泳世锦赛上的首枚金牌。

姐妹两次书写花游新历史

本届游泳世锦赛,由于花样游泳界的霸主俄罗斯队被禁赛,使得其他队伍夺金难度下降。花样游泳双人技术自选决赛共有12对选手参加,王柳懿、王芊懿这对25岁的双胞胎姐妹第七个出场,她们的精彩表现赢得现场观众的热烈掌声。最终,王柳懿、王芊懿以总分93.7536分获得冠军。此前,中国选手蒋文文/蒋婷婷、黄雪辰/孙文雁夺得过世锦赛双人项目的银牌。

赛后姐姐王柳懿说:“我们感到非常荣幸,能够代表中国队完成(夺金)首秀,对取得好成绩感到非常光荣。”妹妹王芊懿说:“我们发挥出了训练水平,分数也比预赛更高,自我评价也比预赛更好,可能是经过几场比赛后我们更享受这个舞台,更投入了。”

值得一提的是,这是中国花游参加世锦赛历史上的第二枚金牌。2017年同样在布达佩斯,中国花游队在集体自由组合项目登顶,王柳懿、王芊懿当时也是中国队的成员。如今在双人项目夺金,两人再次书写中国花样游泳历史



■王柳懿/王芊懿获得女子双人技术自选项目金牌。
新华社发

新篇章。

有意思的是,这场双人技术自选项目的金牌争夺战可谓是“双胞胎大战”。从预赛到决赛,排名前三的组合——中国队的王柳懿王芊懿、乌克兰的阿列克西娃姐妹、奥地利的亚历山德丽娜姐妹均为双胞胎。

双人项目双胞胎有优势

深圳体工大队教练胡良慧就曾表示,双胞胎在双人项目中具有一定优势:“双胞胎比较默契,相似度又比较高,所以同步性会比较好。当时我(见了王柳懿、王芊懿后)就说不错,可以来试试。”

王柳懿和王芊懿出生于1997年1月16日,曾就读于深圳南山外国语学校。王芊懿曾透露:“小时候钢琴、芭蕾舞学,学游泳只是为了锻炼身体。”据姐妹俩的父亲介绍,他的一位朋友曾是专业游泳运动员,看到姐妹俩水性好,就把她们推荐给胡良慧。学校老师则表

示,当时姐妹在校期间遵守纪律,一点功课都不落下,上完课就赶紧去参加花样游泳训练,从来没叫苦。

2008年,姐妹俩进入广东省队;在2010年的广东省运动会上,当时才13岁的姐妹俩代表深圳队勇夺桂冠;2016年底姐姐身体欠佳,两姐妹不止一次想要退役,但在教练和亲朋好友的鼓励下,两人咬牙挺过了低谷期;2017年,姐妹俩进入国家队,还在当年的第17届游泳世锦赛花样游泳自由组合项目上斩获金牌。

不过在去年的东京奥运会,王柳懿因伤没能参加比赛。此次姐妹俩合作参加世锦赛,终于能够一起实现梦想。

对此,王柳懿说:“虽然上次奥运会没能参加,但我们两个只要是参加双人项目,心都是在一块的。这次很荣幸能够代表中国队参加双人项目的比赛,感觉我们姐妹俩靠得更近了,能够更默契更好地展现我们的水平,感到非常开心。”

F1加拿大站

周冠宇刷新个人最佳

新快报讯 记者高京报道 中国车手周冠宇终于在F1加拿大大奖赛创造最佳。因为对手违规,周冠宇最终以第8名身份完赛,也刷新个人最好成绩。

在迈阿密、巴塞罗那、巴库这三站比赛中,周冠宇的个人状态均保持得不错,奈何赛车问题频发,不得不提前退赛。在加拿大站比赛前,周冠宇坦言自己迫不及待想回到赛车里。果然,面对从未尝试过的吉尔斯·维伦纽夫赛道,周冠宇在排位赛中首次进入Q3,并以第10位的身份在正赛发车。

正赛起步后,周冠宇就一直处于积分区,第20圈中他强行超越小舒马赫的表现,堪称本站最佳超车。第54圈,中国车手在1号弯超越维特尔来到第九位,顺利完成比赛。赛后,由于排名第七位的西班牙车手阿隆索违规移动赛车,被官方处罚加时5秒。因此原本与阿隆索只差2秒的周冠宇再前进一位,获得第八名的同时还收获了4个积分。

赛后,周冠宇有种如释重负的感觉,他表示:“这条路才刚刚开始,第八!只有经历了困难才能让我变得更强大,我们重回到了久违的积分区,也刷新了我在F1的个人最好成绩,为自己的坚持不懈而开心,为团队的努力而开心!”

这是周冠宇本赛季第二次拿到积分,他曾在新赛季揭幕战中位列第10。本站过后,中国车手的赛季个人积分达到5分,在车手年度积分榜上上升到了第16位。